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Değerli Ticaret Odası Başkanım, 

Değerli Kayseri Şubesi Başkanımız, 

Değerli Konuklar 

Değerli Bilişimciler, 

Hepinizi Ankara’dan sevgiyle saygıyla selamlıyorum. 

Türkiye Bilişim Derneği olarak ülkemizin dört bir yanında şubeleşmeye çalışıyoruz. 
Derneğimizin 52 yıllık tecrübesini ülkemizde bilişim ekosistemi oluşturmak adına tüm 
yayma çabasındayız.  

Kayseri Şubemiz az zaman önce hayata geçti. Bu kısa zamanda Kayseri Şubemiz büyük 
başarılara imza attı. 

Bugün TBD Kayseri ve Kayseri Ticaret Odası ile siz değerli katılımcılarla birlikte “Yeni 
Çağ Yapay Zekâ” etkinliğini gerçekleştiriyorsunuz. Biz de Ankara’da 40. Bilişim 
kurultayımızdayız. Bütün samimiyetimle ifade etmek isterim ki sizlerle beraber olmak 
ve başarılarınızı alkışlamayı çok isterim. 

Değerli Kayserililer,  

Kadim Şehir Kayseri, tarih boyunca medeniyetin, yeniliklerin, ticaretin ve ilerlemenin 
kenti olmuştur. Kayseri gibi Yeni Çağa ayak uyduran ve değerlerinin ülkemizin 
değerlerini tüm dünyaya kısa zamanda taşıyan başka bir şehir yoktur.  

Kayseri Ticaret Odamızın değerli temsilcileri, Kayserili Bilişimciler; 

Cumhuriyetimizin ikinci yüzyılında Yapay Zekâ ile bambaşka bir çağa giriyoruz. Yıllardır 
bizlerin yapay zekada söz sahibi olmamız ve ülkemizin yapay zekada öncü olması için 
kamuoyunu teşvik ediyoruz. Bu anlamda çok değerli raporlar ürettik. Yapay Zekânın 
önemini kavrayan ve atılımda bulunan en önde şehir olma gayretini alkışlıyoruz. 
Özellikle de şunu belirtmeyim ki KOBİ’lerimizin dijital (sayısal) dönüşümü bugün 
gerçekleştirmekte olduğunuz iş birliklerine bağlıdır.  

Türkiye Bilişim Derneği; 52 yıldır ülkemizde bilişim ekosistemi yaratmak, yüksek katma 
değerli ürünler oluşturmak adına kamu özel sektör iş birliğinin gelişmesi adına 
çalışmalar yapıyor. Bizler TBD olarak dünyada bilişim trendlerini takip eden bir kuruluş 
değil, bilişimde dünyada ve Türkiye’de trend belirleyen bir dernek olma gayretindeyiz. 



Avrupa’dan Çin’e, Rusya’dan Kanada’ya kadar Türk bilişimini tüm dünyada temsil 
ediyoruz. Uluslararası ortaklıklar kuruyor, Cumhuriyetimizin 2. Yüzyılının Bilişim Yüzyılı 
olması için mücadele ediyoruz.  

Tüm dünyada yapay zekâ konusunda çok önemli bir otorite. Prof. Dr. Derviş Karaboğa 
Hocamız, Genç yaşında muhteşem başarılara imza atan çok başarılı bir kadın girişimci 
ve veri bilimi uzmanı Damla Dokuzoğlu, ülkemizin gururu Mert Cobanov ve Kayserili 
denince bilişimci olarak ilk akla gelen isimlerden Ecehan YILDIRIM sizlerle birlikte 
olacak.  

Kısa zamanda başka bir etkinlikte sizlerle birlikte olma dileğiyle…  

Kayseri Ticaret Odamızın, Kayseri Şubemiz ile iş birliğinden ve yarattığı etkiden dolayı 
teşekkürlerimi sunuyorum. 

 


